Pp =98
mekp = 30
feky == 10
sekdfp = 0
tly = 6min
2, = 4min
t3p = 4min
t4, = 10min

2100

Xpp -

2100

Xap .

BezugsgroRenkalkulation als Vollkostenrechnung

MGKf := 3820
FGK1f := 28600
FGK2f := 11480
FGK3f := 27540
FGK4f := 10600
VWKT := 76326
VTRKf := 114489
MEK := mekp Xpp + mekgXpg
MEK = 191000
MGKv := 0.03[MEK
MGKv = 5730

fgklv := 0.5min 1

pg = 107

mekg = 32
fekg == 8

sekdfg = 2
tlg = 4min
t2g = 2min
t3g = 3min
t4g = 8min
Xpg = 4000
Xag = 3960
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BezugsgroRenkalkulation als Vollkostenrechnung

fgk2v := 0.3min 1

fgk3v := 0.45min_ 1
. =1

fgk4v := 0.3min

FGK1v := fgklviila Xpp + foklviilg Xpg
FGK1v = 14300

FGK2v := fgk2vli2p Xpp + fogk2viZg Xpg
FGK2v = 4920

FGK3v := fgk3viBa Xpp + fok3viBg Xpg

FGK3v = 9180

FGK4v := fgkdvlid, Xpp + fogkdviiag Xpg

FGK4v = 15900
MGKf + MGKv MGKf + MGKv

mgkA = TmnekA mng = TEHEI(B
mgka = 1.5 mgkg = 1.6

(il o _FOK1f + FGK1v (oL = _FOKII + FGK1Y
(g2, = FOKZ + FGK2v (a2 = _FOK2 + FoK2v
(a3, = ORI + FGKav (k@ = _FOK3I + FGK3v
fgk3p = 7.2 fgk3g = 5.4
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BezugsgroRenkalkulation als Vollkostenrechnung

+
fgk4A - FGK4f + FGK4v [ﬂ4A

FGK4f + FGK4v

fgkdg ==

hkp := meky + mgkpy + feky + fgkly + fgk2p + fgk3a + fgkdp + sekdfp
hkg := mekg + mgkpg + fekg + fgklp + fgk2p + fgk3g + fgkdg + sekdfg

HKdU p = 140070 HKdUg = 241560

HKdU := HKdU + HKdUg

HKdU = 381630
VWKYv := 0HKdU
VTRKvV := OHKdU

VWKF + VWKv _ VWKF + VWKyv

vwk, = k vwkp = ———— [k
A HKdU A B HKdU B
vwkp = 13.34 vwkg = 12.2
VTRKf + VTRKv VTRKf + VTRKv
vtrkA = A vtrkB = B
HKdU HKdU
vtrk A =20.01 vtrkB =183

skp = hkp + vwkp + virkp skpg = hkg + vwkp + virkg

sk = 100.05 skg =915

9 = Pa ~SKp 98 ‘= Pg ~ KB
gp =205 gg =155
Gewinnermittlung nach dem Umsatzkostenverfahren

Gp = gpl¥ap Cpg = ggXag
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BezugsgroRenkalkulation als Vollkostenrechnung

Gp = -4305 Gp = 61380
G:= GA + GB

G =57075

Gewinnermittlung nach dem Gesamtkostenverfahren

Up = palXap Ug := pglXag
Up = 205800 Ug = 423720
U:= Uy + Ug
U = 629520
BAp = hkAE@pr - xaA) BAg = thE@xpB - xaB)
BAA =0 BAg = 2440

BA := BA, + BAg

BA = 2440
GL A= 205800 GLB = 426160
GL:= GLp + Glg
GL = 631960
HKdPA = 140070 HKdPB = 244000
HKdP := HKdP, + HKdPg
HKdP = 384070
VWK p = vWKp Xap VWKg = vwkg Xag
VWKA = 28014 VWKB = 48312
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BezugsgroRenkalkulation als Vollkostenrechnung

VWK := VWK, + VWKg

VWK = 76326

VTRKA = vtrkADtaA VTRKB = vtrkBDtaB
VTRK = 42021 VTRKp = 72468
VTRK := VTRK, + VTRKg

VTRK = 114489

SKdPp := HKdPp + VWK + VTRK SKdPg := HKdPg + VWK + VTRKg

SKdPp = 210105 SKdPpg = 364780

SKdP := SKdP, + SKdPg

SKdP = 574885
Gp = GLp - SKdPy Gg = GLg - SKdPg
Gp, = —4305 Gg = 61380

G:= Gy + Gg

G = 57075
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Legende:

BezugsgroRenkalkulation als Vollkostenrechnung

Index A, B fir die Produkte

p
mek

fek
sekdf
t1

t2

t3

t4

Xp

xa
MGKf
FGK1f
FGK2f
FGK3f
FGKA4f
VWKF
VTRKf
MEK
MGKv
fgklv
fgk2v
fgk3v
fgkdv
FGK1v
FGK2v
FGK3v
FGK4v
mgk
fgkl
fgk2
fgk3
fgk4
hk
HKdU
VWKyv

VTRKv =

vwk
vtrk
sk

BA
GL
HKdP
VWK
VTRK
SKdP

Verkaufspreis

Materialeinzelkosten pro Stiick

Fertigungseinzelkosten pro Stlck

Sondereinzelkosten der Fertigung pro Sttick

Fertigungszeit in Fertigungshauptkostenstelle 1 pro Stick
Fertigungszeit in Fertigungshauptkostenstelle 2 pro Stick
Fertigungszeit in Fertigungshauptkostenstelle 3 pro Stiick
Fertigungszeit in Fertigungshauptkostenstelle 4 pro Stiick
Produktionsmenge

Absatz

Fixe Materialgemeinkosten

Fixe Fertigungsgemeinkosten 1 (in Fertigungshauptkostenstelle 1)
Fixe Fertigungsgemeinkosten 2 (in Fertigungshauptkostenstelle 2)
Fixe Fertigungsgemeinkosten 3 (in Fertigungshauptkostenstelle 3)
Fixe Fertigungsgemeinkosten 4 (in Fertigungshauptkostenstelle 4)
Fixe Verwaltungsgemeinkosten

Fixe Vertriebsgemeinkosten

Materialeinzelkosten

Variable Materialgemeinkosten

Variable Fertigungsgemeinkosten 1 (in Fertigungshauptkostenstelle 1) pro min.
Variable Fertigungsgemeinkosten 2 (in Fertigungshauptkostenstelle 2) pro min.
Variable Fertigungsgemeinkosten 3 (in Fertigungshauptkostenstelle 3) pro min.
Variable Fertigungsgemeinkosten 4 (in Fertigungshauptkostenstelle 4) pro min.
Variable Fertigungsgemeinkosten 1 (in Fertigungshauptkostenstelle 1)
Variable Fertigungsgemeinkosten 2 (in Fertigungshauptkostenstelle 2)
Variable Fertigungsgemeinkosten 3 (in Fertigungshauptkostenstelle 3)
Variable Fertigungsgemeinkosten 4 (in Fertigungshauptkostenstelle 4)
Materialgemeinkosten pro Stiick

Fertigungsgemeinkosten 1 pro Stiick

Fertigungsgemeinkosten 2 pro Stiick

Fertigungsgemeinkosten 3 pro Stiick

Fertigungsgemeinkosten 4 pro Stiick

Herstellkosten pro Stiick

Herstellkosten des Umsatzes

Variable Verwaltungsgemeinkosten

Variable Vertriebsgemeinkosten

Verwaltungsgemeinkosten pro Stiick

Vetriebsgemeinkosten pro Stiick

Selbstkosten pro Stiick

Gewinn pro Stiick

Gewinn

Umsatz

Bestandsanderung fertiger Erzeugnisse

Gesamtleistung

Herstellkosten der Produktion

Verwaltungsgemeinkosten

Vertriebsgemeinkosten

Selbstkosten der Produktion
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